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wwwhnyndp unnLqgbpne hwdwp

1. JdGywnputpp Ywnbh E°
w/ gnrquhtn wmGnwihnfuby,
p/ nLnnwhwjwg nGnwihnfuty,
g/ JGywnputpp wmtnwhnfubp hUwpwynp sk

2. Swlywgwdé M Yytinhg Ywptbh £ wnmbnwnpt wpdwé @ yeynnphu hwdwuwn
y&ywnnp®
w/ Jhwju JGyp,
p/ Uhwyu Gpyntup,
g/ Jdhwyl Gptpp

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. N°n JGyuinnpubpp Yupbih £ gniguhtn nGnwidhnfuby
2. N°p gwllwgwé M ytwnhg Ywpth £ inGnunptp wnpdwé a ytywnnphu
hwywuwn y&ywnnp, Jhwjl JGyp

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwluplubpp uwmwpbino
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Jdbywnnputpp gniquhtn nbnwdnfub
2. Swlywgwé M Ybinhg inbnwnnptp npdwé a Jaywnnphtu hwywuwn yeyunnp
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Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLqgbpne hwdwp

1. L2GL wjb wwwnytpp, npntn yGyunnputpp gnidwpynud G Gnwuyjwu
ywununy

2. d@+0 =? Iwljwuwp £
w/ 0, p/d, g/ d Jtywnnpp sh unpbih gnudwnt
0-ny
Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. N°nu E JGyunnputbph gnudwpdwU Gnwulyjwl juwunlp
2. bush® E hwjwuwp Jtyinnph b gpnjuywt JyEyuinnph gnedwpp

Rwpgtpht YuwunwujuwuGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. dbywnplubpp gnudwpbp Gnwuyjwl Ywlununy
2. Jdtywnnpp gnudwnpt gpnywwt JGywnnph hbun
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Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLqgbpne hwdwp

1. L2bL wjb wwwnytpp, npuntn ysyunnputpp gnidwpynud G gnequhtnwagsh

jwununy
2. Jdtywnputph gnidwpdwl inbGnwidnfuncpjwl optupl £

w/d+b=b+d p/(@+b) +c=d+(b+7) q/d—b =b+ad
3. Jdbywnputph gnidwpdwl gnegnpnuiywl optupl E°

w/d+b=Db+ad p/(@+b) +c=d+(b+7) q/d—b =b+ad

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbino
hwdwp unynpnnp wytwp £ hdwlw.

1. N°nu E Jeyuinnputph gnudwpdwU gniquhtnwgséh Ywunup
2. N°nu £ vGhguinnputph gnidwpdwU inGnuwithnfuncpjwl optupn
3. N°nu £ dGhguinnputiph gndwnpdwu gnegnpnwiywl optupp

Rwpgtphtu yuwunwujuwuGpne jud wonwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnww.

1. Jdbywnputpp gnwwpt) gniquihtnwagésh Yuwununy
2. Yhpwnb] dJGywnnputph gnedwpdwu inbnwidinfuncejwu opbupp
3. Uhpwnb| JGyunnputph gnudwpdwUu gnignpnuiwu optupn
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Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. Qnpu, hhug b wybh yGywnnputph gnidwpdwt Ywunup wujwunwd GU °
w/ pwadwuljwl Yuwunl,
p/ gnrgwhtnwqsh ywunl,
g/ snpuhg wdb| yGywnnputipp s6U gnudwpynud

2. Puquwuyjwl wunund Jdeywnnputph gnidwpdwl nGwpnid, Gt wnwehlu
JGywnnph uygplwytwnp hwdpuyund £ JGpghu ytywnnph ytpguwytunh hbwn,
www wyn ysyunputph gnidwpp hwdwuwp E°
w/ Utyh,

p/ qnnjh
q/ qndwnynn ytuwnputiph pyht

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. bUswG u GU gndwpyned gnpuhg wybh yeywnnputpp
2. &°np £ snpuhg wybih yGYwnnputiph gnudwpp hwdwuwp gpngh

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwluplubpp uwmwpbno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.
1. Qéwant] L gnudwptbl snpuhg wybh ytywnnputpp

2. 8njg nwy qbwagpny, tpp E snpuhg wybih yGynnputph gnidwpp hwywuwn
qnnjh
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Ruwpgtip L wnwgwnpwuputp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlugh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .
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1. L2GL wjl Uywpp , npntn ywwytnjwé £ ysywnnputph hwunwdp

2. Swlywgwsé dB b Ybynnpltph hwdwp wenh nluh @ — b =@ + (=b)
w/ wyn p/ ng a/ sghnbU

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. N°nu E JGyuinnputph hwudwU onpbupp
2. Swllwgwé dB b ytywnpubph hwdwp wnbnh nluh @ — b =@ + (=b)
onptlupn

Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Qéwagnpny gnijg nw yGyuinputph hwunwdp
2. Yhpwnt @ - b =4 + (—b) optlpp
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wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1.

2.

Swlywgws rhy b ythinp Yunbih £ pwquwwwnyty * w/ wn, p/ ng q/
JGywnnpp Yunbip £ pwguuwwwunytp vhwjt puwywt pytph hGwn
Swllywgwé k, | pytph L gwuywgwé q, b Jtywnpubph hwdwn nknh GU
nLuGuncd hGunlyw| hwwuwpnie)ncultpp ®

1(kl) d =k(la) (gnLgnpnwywl optup)

2(k+1)d=kd+1a (Pw2fuwywl optup)

3k(@d+ b )=kd+kb (pwpfuwlwl optlp)

w/ Gpbp hwunynipyntulbpu £ tnbnh G nLuGuncd,
p/ wmbnh GU nLuGunh Jhwyu 1; 3,
g/ wmtnh GU ntuGunwd Jhwiju 2; 3-p

Ruwpgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplbbpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1.

2.

N°p gwuywgws phy b YGywnnp uptih £ pugquuywnyti
Swuywgws k, | pyp b @ b ytywnnp hwdwn wknh E ncubuncd
1(kD d =k(la) (qnLgnpnwywl opkup)
2(k+1l)da=ka+1a (pw2fuwywl opklup)

3k(d+ b )=kd+kb (pwpluwlwl optup)

Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1.

2.

PwqUuwuwwuwnyt) gwulwgwé phy L yGynnn
Uhpwnb| optupltpp

1(kl) a=k(la) (qnLgnpnwywl optup)
2(k+Dd=kd+1a (pPw2fuwywl ontlp)
3k(@d+ b )=kd+kb (pw2tuwluwl optlp)
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1. C yGwp A B hwwnywdéh dpguwytunu £, huy O YGuinp™ hwppnipjwl
Juwdwjwywlu ytwn: OC hwwindwdp hjwuwp £
w/ OC = 1 (04" +0F)
p/ 0C = 2(0A —0B)
¢/ OC = (0A +0B)

2. ABCD utnwuh Jhghu ghép, npintin AD, BC utnwuh hhdptpu Gu, hwjwuwp E
ubGnwuh hhdptph YhuwgnedwphUu: Munnwdp.
w/ Yhpwnth £ JG4unnputph hwdwn,
p/ 62dwphwn sk,
g/ dGywnnpubph hwdwp Yhpwntih sk
Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. N°n, Get C Ytwp A B hwndwdh vhguwytwnu £, huy O YGuinp™ hwppnipjwlu
Yudwjwywl Yewn,www OC hwindwsp hwdwuwn £ 0C = %(W +0B)
2. UGnwuh Jdhghu géh hwunynipynitup yhpwntih £ yGyunnpubph hwdwp

Rwpgtpht YuwunwujuwuGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Yphpwnt OC = %(OA + O0B) huunhputiph (nu6dwu Jtg
2. Yhpwnb| utnwuh Jhghu géh hwwnynipyntup fuunhputph (nuddwu JGe
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Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. Upunwwwwnytpnwp nw, Gpp
w/ hwppnipjwl jncpupwls jnen Yen hwdwnpyned £ Uh npuE yGwnh htwn,
p/ hwppnipjwl jncpupwls jnen Yewn sh hwdwnpyned £ Uh npuE yGwnh htwn,
g/ hwprniejwl pninp YGwntpp hwdwnpynwd GU Jh npuE YGwnh hGun

2. 2niquhtin tnbnwhnfunieintlp hwppnueiwl wilwhuh wpnwwwwnysnnwdu b
hn dnw , npp wwhwwunwd £°
w/hGnwynnpniejnLultinp,
p/ hwuwnntp)ntlp,
g/uténLeynLup

3. 3wppnLrjwl huplu hp ypw wpwpunwwwnytpnedp, Gpp Yeinbph dhgl
hGnwynpnLe)ncbutpp ywhwwuynwd GU, wujwunwd U
w/ nbnwihnfunip)ncl,
p/ 2wndnid,
G/ wwnnLjn

Ruwpgtphu ywunwuhuwutpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. bUs E wpunwwwuwnybpnd
2. bUs E qniqwhtin inGnwdhnfuncenLu
3. b°Ug E2wpdnud

Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnww.

1. Pwgwuwnpb’ h"Ug E wpunwwwwnybpnd
2. Pwgwuwpti "h"Ug £ gniqwhtin inGnwahnfunyenLl
3. Pwguwuwpbi” h"Ug E2wpdnd
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Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. P=xd+yb lpwlwynw £ P ytywnpp Yepwsqws k
w/ @ b b ysywnnplutph,
p/ x Wy YUnnpnhlwnutiph,
a/ x by pytph

2. d b b ysyunnputpp hwdwghd Bu @ # 0, www gnjncentl ntuh wilwhuh k
phu, nn w/ b = kd p/ b+ kd a/ b<
kd

Rupgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwluplbbpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. Swuywgwé Jtyuinnp Ywnth £ yGpwét Gpyne mwpwaghd yGywnnputbph
2. @ Wb yshuinpubpp hwdwghs B d = 0, www gnynie)ntl ntbh wjlwhuh k
phd, nn  b=kd

Ruwpgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Uwhdwub| y&ywnnpp Gpyne mwpwghé Jeyunnputph yGpwétine pbnptup
2. Uwhdwlby @ U b ythunputpp hwdwghs B Ld # 0, www gnjnLejnLt nLuh
wjlwhuh k phy, np b= kd
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Ruwpgtip L wnwgwnpwuputp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlugh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. JvGYwnpp nph Gpywpnepyntup hwywuwn £ hwndwéh swhdwu Jhwynphuncd
Gu
w/ dhwnp d&ywnp,
p/ 4Gywnn,
g/ ninnnpnywsé ytlwnnp

2. il j Jhwdnp yGYwnnpubpp nunnywé Gu
w/ i-hu 0x nnnnipjwdp , j-hu Oy nLnnnLRjwdp,
p/ i-hu Oy nunnnipjwdp , j-hu 0x nLnnnLejwdp,
g/ UWi-pu, W j-hu Ox nLnnnLpjwdp

3. a =27+ 3] Jtywnnph Yynnpnhuwwnubpl Gu
w/ (2; 3), p/ (2; -3), a/ (-2; 3)

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbino
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. b°Us EJhwynp yGYwnnpp
2. b°Us tnwnny GU Lpwlwynd Jhwynp y&4winnpp
3. bUswtu ytYwnnpp LGpywjwgutp Jhwdnp yeGyuinnputpnyg

Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.
1. Pwgwuwnpt h"us £ Jhwydnp yGyuinnpp

2. 8nryg lw Jhwynp JyGyunnputiph nunnnipgncup
3. dtywnpp ubpywywgltp Jhwynp yGywnnputiph dhgngny
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Ruwpgtip L wnwgwnpwuputp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlugh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. d b b yshunputbpp hwdninnywé U, wuw
w/ Upwug Yuwaqdwé wuyjnctup hwjwuwn £ gpn,
p/ Upwug Yuwgdwé wuyjntup hwjwuwn £ 180°
g/ Upwlg YwqUwdé wulntup hwdwuwp £ 90°

2. a U b ytywnnputph Yuquws wuyncup Lpwlwyned G
w/ <(@@ub) , p/ <alu<b q/ <a Wb >

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. bush® E hwdwuwp hwdninnywé yyunnputph Yugquwé wuyjncup
2. buswt u BU Lpwlwynwd yeyuinnputbph ugdwé wuyniup

Ruwpgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. 8nLjg nw| hwdninnwéytyunnputph Ywqgdwd wulynLup
3. Lwlwyt] yeywnnputbph ugdwé wuyjniup
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Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. AB U CD hwwndwséutpp hwdbdwwnwywl GU A; B, U G, D hwwnywéutphl,
Gpb

LU/ﬂ_AlBl

cd ~ c1D1
cD _ A1B1

P/ c1D1 4B

g/ hwwnywdséutpp hwdtdwwnwywl |hub) s6U Ywpnn

2. tpynt GnwulyntbuGpp Yyngynd GU Ldwl, Gpb
w/ hwdwwwwnwufuwl wuyncubtpp hwyjwuwn Gu
p/ hwjwuwp wuyjntuubph nhdwgh ynndtpp hwdGdwwnwywl G,
Gnwlyntulbpp hwdpuyunwd Gu

3. Krhdp, npp hwjwuwp E Ghnwlyntbubph bdwlwy YnndtGph
hwpwptpnipjwlp , yngynud £
w/ hwdtdwwnwywunipjwl gnpédwiyhg

p/ hwpwptpniejwu phy,
a/ UdwunLpjwl gnpdwlhg

Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ hdwlw.

1. N°n hwwnyjwéltpl GU hwdtdwwnwywu
2. N°p Gnwlyjncuutpu GU Ldw
3. b?Ug E Udwuncejwl gnpdwyhgp

Ruwpgtpht ywunwufjuwubpn jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnww.

1. h°Us GU hwdGdwwnwywl hwndwéubpp
2. Uwhdwub| bdwl Gnwllyjnctbuutnn
3. Pwguwuwpb] hus £ bdwunipjwl gnpdwyhgp



CnwluynLbutph WwunLpjwl wnwghl, Gpypnpn W Gppnpn
hwjnmwluhubpp
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Ruwpgtp b wnwgwnpwupubp wpnwpuwjh swthnpn2gwjht bwquagneju
wwhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. Bprbt Uh Gnwlyjwl Gpyne wuyncbutpp hwdwwwwnwufuwlbwpwn hwjwuwn
GU Jjnwu Gnwllyjwl wuyyntbubppl , wyw wyn Gnwuyyntuubpp®

w/ Ldwl G, p/ hwjwuwn GU, a/ ng bdwl GU, ng
hwdwuwn

2. Bpt JUh Ghnwlyjwl Gpyne Ynndtpp hwdbdwwnwywl GU Jjnwu Gnwuyjwl
GpynL Ynndtpht , huy wyn Ynndtpnyd yuwqdywé wuyjncutpp hwjwuwnp Gu
;www wjn Gnwuyjnctuutpp®

w/ Udwl GU, p/ hwjwuwn 6L, g/ ng bdwl GU, ng
hwywuwp

3. Bpt Uh Ghwlyjwl Gptp ynndtpp hwdtdwwnwywl G Jjnwu Gnwllyjwl Gpbp
Unnutpht , wwyw wyn Gnwuyncuutpp

4. w/ udwl 6L, p/ hwjwuwp G, g/ ng bdwl GU, ng
hwywuwp

Rwpgtpht yuwunwujuwuGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ hdwlw.

1. N°nu £ Gnwuynctubbph Udwlnipjwl wnwghl hwjnwuh2p
2. N°nu £ Gnwuyjncubbph Udwlnipjwl Gpypnpn hwjwnwlh2p
3. N°nu £ Gnwulyncubbph Udwlnipjwl Gppnpn hwjnwuh2p

Rwpgtphtu yuwunwujuwuGpne jud wonwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Uwhdwutb| Gnwuyncububph Udwunipjwl wnwghl hwjnwuh2p
2. Uwhdwut] Gnwuyjntbubph udwuncjwU Gpypnpn hwjnwuhzp
3. Uwhdwlb| Gnwuyniuutph udwuncpywl Gppnpn hwjunwbh2p
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Rwpgtp L wnwgwnpwuputp wnwpyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wywhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. Bnwulywl Jhghu ghép °

w/ gnrgwhtn £ nhdwgh ynnuhl,
p/ hwjwuwp £ nhdwgh Ynnuh Ytuhl,
¢/ hwjwuwn £ nhdwgh Ynnuh Ypyuwwwwnhyht

2. Bnwllyjwl Jhguwagstipp hwwndnwd GU U wyn yewnind tnpnhynwd GU°

w/ 2:1 hwpwpbpnpjwdp hwpdwéd quguwehg,

p/ 1:2 hwpwpbpnpjwdp hwpdwd guagwrehg

g/ 1:3 hwpwptpniejwdp
Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. Bnwulywl dhghu géh hwuwnynipnLtup
2. Gnwllyjwl Jhguwagsh hwwnynipjnitup

Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Uwhdwub| b gbwagnph ypw gnijg inw Gnwuyjwu dhghu ghép
2. Uwhdwlb] b gébwgnh ypw gnrjg nnwy Grnwllyjwl vheuwghéh
hwJwwwwnwufuwl Jwubipp
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Ruwpgtp b wnwgwnpwupubp wpnwpuwjh swthnpn2gwjht bwquagneju
wwhwlglutph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. Bpynt Ldwl GnwuynLuutph JwytpbGultph hwpwptpnuejnluuGpp hwjwuwp
Gu

w/ Udwluncpjwlu gnpédwlygh pwnwynLuntl,
p/ Udwuncpjwl gnpéwygh funpwuwnnhl,
g/ bdwunLpjwlu gnpéwyghlu

2. Bpynt Ldwl Gnwuyntuubph Jwybptuubpp hwpwpbpnud Gu -

w/ huswtu Jwuwy YnnuEph pwnwyniuhltnp,
p/ hugwtu Udwlwy Ynnutnp,
g/ hugwtu Ldwluwy Ynndtph funpwuwnpnutpp

Ruwpgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. bUsh® E hwjwuwp Udwl Gnwuyjncuutph Jwytpbultph hwpwptpniejniup
2. N°n Ldwl Gnwuyncuutbph Jwytptuutbpu GU hwpwpbpnud hugwtGu
hwJtJwwnwywl Ynndtph pwnwynwuputnn

Rwpgtpht yuwunwujuwubGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnulw.

1. Uwhdwub| bdwU Grnwuyniuutph Jwytptuutph hwpwpGpnopgjwu Jwupu
ptnntUp

2. Uwhdwlb bdwu Gnwuyjntbutph Jwytptuutph hwpwpeGpnogjwu Jwupu
ptnntUhg pfunn hGunluncejnctup



LUwl GnwuyynLuutph qéwjhu mwpptph hwpwptpnepynLup
(66 Jwwh iy w] wu

Rwpgtp L wnwgwnpwuputp wnwpyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wywhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1.

Epynt LJwl Gnwluyncuutph wwpwasdtph hwpwpbpnopyniup hwywuwp E°

w/ Udwluncpjwl gnpwyghl,
p/ bdwuncpjwl gnpéwygh pwnwyncuncl,
g/ bdwunLpjwl gnpdwygh funpwuwnpnhl

EpynL Udwl GnwuynLuutph LWdwuwy YnndGphtu twpdwdé Yhunpnutph
hwpwptpniejniup hwdwuwp £

w/ Udwluncpjwl gnpwyghl,
p/ bdwuntpjwl gnpéwlygh pwnwyncuncl,
g/ LdwunLpjwl gnpdwygh funpwuwnpnhl

Epynt LJwl Gnwlyncuutph LWdwuwy YynndGphu wwnpywdéd
pwpépnipenLtlltph hwpwpGpnep ntup hwwuwn E°

w/ Udwluncpjwl gnpwyghl,
p/ bdwuntpjwl gnpéwlygh pwnwyncuncl,
g/ LdwunLpjwl gnpdwygh funpwuwnpnhl

Enynt LJwl Gnwluyncuutph LWdwluwy YynndGphu nwnpjwdé dhpuwaétinh
hwpwptpnijncup hwjwuwp £°

w/ Ldwlunipjwl gnpwyghl,
p/ Ldwuncpjwl gnpéwygh pwnwynwuncl,
g/ Udwlnrpjwl gnpédwygh funpwuwpnhlu

Ruwpgtpht Yywunwufjuwubpn jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbno
hwdwp unynpnnp wytwp £ hdww.

1.

hUush® E hwjwuwn Gpynt LdwU GnwulynLuubGph wwpwaétph
hwpwptpniejnLup

bush® £ hwdwuwp Gpynt bdwl Gnwuyjntuubph bdwlwy ynndGphu
nwpywé Yhunpnubph hwpwpbpnipniup

bhush® £ hwdwuwnp Gpynt bdwl Gnwuyyntbubph bdwuwy Ynndtphu twnpywé
pwpépnipnLultph hwpwpGpnoenlup



4. bUsh® E hwdwuwp Gpyne bdwU Gnwuyjniuutph bWdwlwy ynndGphu tnwpdwé
Uhglwqsétiph hwpwptpnienitup

Rwpgtpht Yuwunwujuwubpne Jud wonwgwnpwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnuw.

1. Uwhdwlb|® hugsh® E hwdwuwp Gpyne bdwl GnwuyncububGph wwpwagétinh
hwpwpbpnipnLtup

2. Uwhdwub" hugh® E hwdwuwp Gpyne bdwl Gnwuyniuubph bdwlwy
YnnutphU wwnpywd Yhunpnutph hwpwptpniejniup

3. Uwhdwlg| "hush® E hwdwuwpn Gpyne bdwl Gnwuyjniuutph bdwwy
Unnutphtu wwnpywd pwpépnipjntlubph hwpwptpnue)niup

4. Uwhdwlt| "hush® E hwdwuwp Gnyne bdwl Gnwuyjnctubbph bdwlwy
UnnutphU wwnpywdéd vhguwagstinh hwpwptpnie)ncup



Enypwswhwuwlt yunytpubph bWdwuncpjwl Jwuhl (@6 J wwnh |

wl wu

Rwpgtp L wnwgwnpwuputp wnwpyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju

wwhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp
1. Ldwuncpntup punpn? £
w/ Jhwju Gnwulyncuubpht,

p/ Juwdwjwywl Jwpdhuutphl,
g/ Uhwju npnwyh &u nLubgnn JwnJdhulubphu

2. Bpynt Judwjwywl du ntubgnn wwwnytnputph gwulywgwé Gpynt YGwntnh

hwdwnpniejniup Jh hwuwnwwnnit ghy £, wwyw wjn wwwnytpubpp®

w/ Udwu GU,

p/hwjwuwn G,

g/ Udwu sEu
Rupgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. N°n JwpJdhultphu E punpn2 Udwuncpjniup

2. UwnpJhultpph bdwuncpjwl wywjdwlp
Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Pwguwuwnptb 'n°n Jwpdhultphu £ punpn? Udwuncpniun
2. Pugwwnptp Jwpdhubph bdwuncpjwl wwjdwup



[Ruwdtdwnwluwl hwnnjwéubpp nLnnwulyjnit Gnwbyjwu ke
(66 J wwh Uy w] wl

Ruwpgtp b wnwgwnpwupubp wpnwpuwjh swthnpn2gwjht bwquagneju
wywhwlglutph Juunwpnodp unnegbpne hwdwp.

1. Nunnwuynct Gnwlyjwl nunhn wulyjwl ququwphg Lwpwé pwnanpncejnLlp
GnwuyjnLtup wnpnhnud £

w/ Gpyne bdwl Gnwuyyntuubph , nnpnughg jnLpwpwls jnepp bdwu £
tnnywsh,

p/ Gpynt hwywuwp Gnwlyjncuutph , npnughg Jncpwpwug jncpp bdw £
tnnywsh,

g/ Gpynt LJwl GnwllynLuutph , npnughg JnLpwpwUg jncpp bdwl gk
inpqwéhlu

2. XY hwwnydwép Yngyned £ Gpypwiswhwywl Jhohl, Grb
w/ XY =vAB-CD, p/ (XY)>=AD-CD , q/ XY =AB-CD

3. Nunnwuynct Gnwuljwl nunhn wuyjwu qugwrehg tnwpywé pwnanpncejntup
hwJdbdwuwnwywl Jhghu E°

w/ wjl Gpyne hwundwéutphl, nnnug inpnhnwd £ UGppLUwahgp wjn
pwpépnLejwl htwn hwuwnbihy,

p/Gnwuljwl Egtiphl,

g/ Uté Eghu L UGppLuwahghU

4. Nunnwuynct Grnwuyjwu Egp hwdbdwwnwywu Jhghu £

w/ uEppuwéhgh U Upw wyl hwwnywdshu , npp gunuynud £ inwi Egh W nunhn
wlyjwl ququphg lnwpjwé pwpépniejwl vhel ,

p/ UGppluwaéhgh W Upw wjlu hwwndwdshu , npp sh quudnud ndyw Egh b
nLnhn wuyjwl ququehg nwnpyws pwpépniejwl Uhel,

g/ nLnnuwulnct Grnwuyjwl Eop sh Ywnnn hwdGdwwnwywl dhghUu hub

Rwpgtphtu yuwunwujuwuGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ hdww.

1. Nunnwuyjnct Gnwllyjwl nunhn wulyjwl ququphg lwpwé pwnanpniejnLup
Gnwulyncup inpnhnwd £ GpGpe bdwU Gnwlyncuutnh
2. N°nu E hwdbdwwnwywu dhghlp



3.

N° n nLnnwuyyntu Gnwlyjwl nunhn wuyjwu quagwrehg Lwpywsé
pwpannLe)nLup hwdGdwwnwywl Jhehu £ wjl Gpyne hwnydwéubphl, npnlg
wnpnhnwd £ UGppuwéhgp wjn pwpapniejwl hGwn hwwnbhu

4. N°n nunnuuyynit Gnwlyjwl Eop hwdGdwwnwywl dhehtu £ UGppUwéhgh W

Upw wju hwwndwséhu , npp gunuyned £ indjwg Egh W ninhn wuyjwu
ququwehg lwnyws pwpépnipjwl Uhgl

Ruwpgtphu Yywunwufuwubpne jud wnwgwnpwlupubpp uwmwpbno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnuw.

1.

2.

Snuyg ww gdwaph ypw wjt bdwt GrnwuynluUtpp, npnup wnwpwunwd GU
nLnnwuynct Gnwuljwl ninhn wuyjwl qugqwrehg tnwpwd pwpdpnpjwdp
ant| hwJdbdwwnwywl Jhghuh pwlwalp

Pwgwuwnptb, np nennwuynct Grnwlyjwl nunpn wuljwl gugwrhg wpywé
pwnannce)nLup hwdtdwwnwywu Jhehu £ wyl Gpyne hwwnywdéutnh, npnlg
inpnhnd £ UGppLUWahgp wjn pwpépnipjwl hGwn hwwnthu

Pwgwuwnptl , np nLnnwuynct Grwulywl Eop hwdbtdwwnwywUu dhghu £
uGppluwaéhgh U Upw wju hwwndwéhl , npp gnuynwd £ ndjwg Egh U nunhn
wlyjwlu ququphg nwpjwé pwpépnipjwl Uhgol



Enwllyjwlu Yhunpnh hwnynLpjnLup
(66 J wwh Uy w] wl

Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. Bpbt Gnwlyjnctultphg UGyh wuyjncup hwyjwuwnp £ djneuh wuljwup , wwyw
wyn Gpyni Gnwuyncubtph JwytpGultpp hwpwptpnud Gu °

w/ hUgwbu Upwug hwywuwn wulntu Ywgdnn ynndGph wpunwnpjwiutnp,
p/ huswbtu Upwug hwdwuwp wuyynt Yugdnn Ynndtph
hwpwptpniejnlultGpp, g/ hugwtu Upwlug hwywuwn wuyjnct Yugdnn
Unndtph gndwiputnp,

2. Gnwllywl wulywl Yhunpnp hwunhwwywg Ynndp tnipnhned £ Gpync
hwwndwéh npnup °

w/ hwdtdwwnwywu U Yhg Yynndtphl,
p/ hwdtdwwnwywl s&U Yhg ynndtphl,
g/ hwywnwnéd hwdtdwwnwywu U Yhg YnndEpphu

Ruwpgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. Ldwl Gnwluyjncuutph Jwytptulutph W ynndtph Jhol wnUgnpnLtup
2. tnwlljwu Yhunpnh hwwnynipyntup

Rwpgtpht yuwunwujuwuGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Pwgwuwnptp Udwl Gnwuyjniuutph Jwytptuutph W YnndGph Jhgl
wnUgncenLtup
2. Uwhdwlb] Gnwulywu yhunpnh hwwnynipniup



Enpynt nLnnh® vh pwuh qnrquhtn nunhnutpng hwwnnodhg wnwgwgwd
hwwnyjwésubph hwdtdwwnwlwunLpjnLlp
(66 J wwh Uy w] wl

Rwpgtp b wnwgwnpwuplubp swhnpn2s wht Wjuwquagnoyu ywhwugh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. Ulywl ynndGpp hwwndtbl Gu Gpyn gniquihtn nunhnutpny, nupbdu

w/ wulwlu Jh ynnuh ypw wugwnwdsd hwinjuwésubpp hwdbdwwnwywu Gu
djnu ynnuh Jpw wupwinwéd hwndwséubppl,

p/ wulywlu Jh ynnuh ypw wugwnwdsd hwinjuwsubpp hwdbdwunwywl s6u
djnu ynnuh Jpw wupwinwéd hwindwséutphl,

g/ wulwu Jh ynnuh ypw wugwinwé hwwnyjwdsutpp Ywpnn Gu
hwJtdwwnwywl |hut] Jjnw 4nndh ypw wupwindwdé hwndwéubphl, Jwnpnn
GU hwdtdwwnwywl g hut Jyneu ynndh ypw wbgwindwé hwwnywséutphu

2. Brbt Gpynt nLnhnutp hwwnynwd GU Uh pwUh gnigwhtn nunhnutpny , www
nLnhnutphg JGyh ypw wugwindwé hwwnydwsutnn.

w/ hwdtdwwnwywl GU Jjncuh ypw wlbpwinywéd hwdwwwnwufuwl
hwwnydwdéubphu,

p/ hwdtdwwnwywl s&U Jjncuh ypw wugwndwd hwdwwwwnwufuwl
hwwndwdéubph,

g/ Jwpnn GU hwJdtdwwnwywu hutp Jjnuh ypw wugwnywé
hwdwwwwwufuwl hwwndwdéutphu, hwdbdwwnwywu s6U Jjntuh ypw
wlswinywéd hwdwwwwnwufuwl hwnyjwdéubph,

Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ hdwlw.

1. N°n, Get wulwu ynndtpp hwwntu gniquihtin nLnhnutipny, www wuljwu
ynnutph ypw wugwinywsé hwinygwdsubpp hwdbdwwmwywl Gu

2. N°p, Greb Gpyne nunhnutp hwwnned GU JUh pwuh gnequhtin ninhnutipnd, www
nLnhnutph ypw wugwnygwé hwdwuwwwnwufuwl hwwnywdséubpp
hwdtJwwnwywlu Gu

Rwpgtphtu yuwunwujuwubpne jud wonwgwnpwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. 8nijg nwi gbwagnh ypw  wjt hwdtdwwnwywlu hwndwdslutnp, nn
wnwewunwd GU , Gpp wuyjwlu ynndtpp hwindnwd GUu gnequihtn nunhnutpny

2. 8ng nw| qbwanph dpw  wjtu hwdtdwwnwywl hwndwdlutpp, nn
wnwswunwd GU, Gpp Gpyne nLnhnutn hwwnnod GU Uh pwuh gnigwhtn

nLnhnutpny






Rwuwunynn pwptph hwnynLpjnLup
(66 J wwh Uy w] wl

Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. Gpt 2npwliwgsh Gpyne (wnptp hwungnwd GU, www Jh (wnph hwnydwdéutph
wpunwnpjwp hwjwuwnp £°

w/ Jjncu (wnph hwndwdéutph wpunwnpjwihu,
p/ JjnLu (wnph hwwndwéutph pwunnnhl,
g/ Ujnu jwph hwwndwéutph hwdtdwwnwywl dhghuhlu

2. Bpbt 2npwlwgéh UGpund Yytipgywd npuk Ytwnnd trnwpjwé Gu gwuwgwd
RUNY (wntn, www jnipwpwgnip (wph hwindwdéutph wpnwnpjwip®

w/ hwuwnwuwnncl £ wyn pninp Lwptph hwdwn,
p / Jdjnwu jwptph hwindwédubph pwunpnh hwdwn,
g/ UjnLu twptph hwinywdsutph hwdtdwwnwywl Jhghuh hwdwp

3. Cngwlwagsh ypw ytpgywsd Ytinhg inpwdwagsht tnwupywé nunnwhwjwgp
hwywuwp £ wpwdwagdh * wjn ninnwhwjwgh htwn hwnnwdhg wnwgwgwé *

w/ Gpynt hwuindwéubph wpunwnpjwihu,
p/ Gpynt hwwndwdsltph pwunpnhl,
g/ Gpynt hwwnydwéutph hwdtdwwnwywl Jhghuhu

Rwpgtpht yuunwujuwluGpne jud wnwgwnpwupubpp umwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ hdwlw.

1. N°pu £ hwwnynn (wnptph hwwnynipncup
2. Awwnynn (wnpbph hwwnyncejniuhg pfunn hGnbwup 1
3. Swwnynn (wptph hwwnynyejntuhg pfunn hGunbwup 2

Rwpgtphtu yuwunwujuwuGpne jud wonwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Uwhdwubp U gdwagph Yypw gnijg inwp hwwindnn jwnptph hwnynie)niup

2. Uwhdwub U gdwagph ypw gnijg innwp hwwindnn jwnptph hwwnynie)niuhg pfunn
hGinbwup 1

3. Uwhdwlb] U gbwagnh dpw gnijg tnw hwinygnn (wptph hwwnyncejntuhg pfunn
hGuinbwlp 2



Snpgwlwagsh hwwnnnh U 2nwthnnh hwwinynLpjnLup (@6 J wwnh |

Wl wu

Ruwpgtip L wnwgwnpwuputp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlugh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. Rwwnnp vh ntnhn £, npp’

w/ hwwnnd £ 2ppwiliughép Gpyne yGuinned,

p/ nnLpu £ quihu 2ngwlwgéh YGuwnpnuhg U 2ngwiiwghép hwwnned £ Uh
yGuinnud

g/ puywé E 2ngwwgsh Jtg W vhwgunud E 2pgwlwgsh Gnpyne YGuinkpp hpwn

2. Brb 2ngwlwagséhg nnpu ytpgywé Ytinhg tnwupdwé G Upwl npuE hwwnnn b
2n2withnn, www hwwnnh U Upw wpunwpht dwuh wpnwnpjwip hwwuwn £

w/ 2nwithnnh pwnwyncuncl,
p/ 2nwthnnhl,
a/ 2nwithnnh /2 dwuhl

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbino
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. b°Us E hwwnn
2. N°pl E 2ppwliugsh hwwnnnh U 2n2wthnnh hwwnynce)ncun

Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnww.

1. Swwnnp gniyg g 2pgwbwgsh Jnpw
2. Uwhdwut| 2ngwliugsh hwwnnnh U 2n2withnnh hwwinynipniup



Uhuncu, Ynuhunru, mwlugtlu
(66 J wwh Uy w] wl

Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

B

C y2y
cwpnLuwyby sinA ...
cwnnLuwyGy cosA...
cwpnLuwybi tgA...

sina wpdtGputiph whpnypU £ w/ [-1; +1], p/ [0;+1], g/ (-=;+x)
cosa wndtiputiph tnhpnypU £ w/ [-1; +1], p/ [0;+1], g/ (-0;+)
. tga wpdtiputiph whpnypu £ "w/ [-1; +1], p/ [0;+1], o/ (-;+=)

SV AW N

Rwpgtpht Yywwnwujuwubpne jud wpwgwnpwupubpp Juwnwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

N°nu £ sina

N°nlu £t cosa

N°nlu E tga

sina wnadtputph whpnyyep

cosa wpdtputph whpnypp

tga wpdtipubph whpnupn

S A M

Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnww

1. Uwhdwubp U gdwagph ypw gnyg tnwy , npu £ sina
2. Uwhdwub U gdwagnh ypw gnijg inwy , npu E cosa
3. Uwhdwut] U gdwagnh dpw gnijg wwyg , npl £ tga



EnwlyjnLbws wthwlwl hhdbwuwl UncjuncpjnLlp
(66 J wwh Uy w] wl

Rwpgtp b wnwgwnpwuplubp swhnpn2s wjht Wjuwquagnoyu ywhwugh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. Eppsina= 0.6, www

w/ cosa=0,8 ; p/cosa= -0,8; g/cosa=1
2. 1+tg? =

. P/—; q/ cos*a

coscosa’ cos?a

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplbbpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. N°nl E Gnwlyjnctbws whwywlu hhduwywl UncjuncpynlluGpp

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbino
hwdJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnww.

1. Bnwulntbwswhwywl hhduwywl Unuuncpyntlubpp oguwgnpét
fuunhputph (nL6Jwl dwdwlwy



Pipdwl pwlbwaltpp
(66 J wwh Uy w] wl

Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. sin(90°+aq) =

w/ sina p/ cosa a/
tga

2. €0s(180° - a)=
w/ sina p/ cosa a/
tga

Ruwpgtphu Yywunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. PGpdwl pwlwalbpp
2. hugwt®u GU thnthnfudnud Grwulyntbws whwywl Jténieniuubpp (90° - o) ;
(90° + a); (180°—a); (180° + a) nbwpntd

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbino
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Ywuwnwptb] hw2dwpyubp pGpdwl pwlwaltph ogunipjwdp



Ytwnh Ynnpnhbwnh hwyndp
(66 J wwh Uy w] wl

Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnynedp unnLgbpne hwdwp .

1. A(x;¥) UnnpnhUwwnltbpp wpunwhwjnywdé Gnwuyntbws whwywl
dbénip nluubpnd (npinbn a” A Yeinh hGnwdnpnieniuu £ Ynnpnhbwwnltbph
ulgrlwytinhg)

w/ Xx=a cosa; y=asina,
p/ X= asina; y= a cosa
g/ Xx=a cosa; y=a

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwluplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. UGwnh Ynnpnhbwwnh hwddwl pwlwélp
Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbino
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Yhpwnt| YGnh Ynnpnhbuwwnh hwddwl pwbwéup hwdwpyutph e



PetEnptd Gnwulyjwl Juytptuh Jwuhu
(66 J wwh Uy w] wl

Ruwpgtip L wnwgwnpwuplutp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. ABC Gnwllyjwl dtp AB = 5ud, AC = 8ud, <CAB = 30° : thnwlljwl
Jdwybptup’

w/ 20 ud? p/ 40 ud? g/ 10 ud?

2. Qunut ABC Jwytptup, Get AB = 8ud, AC = 10ud , <CAB = 40° :
Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. Bnwulwl Jwytptup hwaybine pwlwalp® Gpyne ynndtpnd U Upwlg
Yuwqdwé wuyjntuny

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbino
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Uwhdwub| pbnptdp , |nwétl wwpquwagneyu fuunhputp



Uhunrulubtph ptnptdp (@6 J wwnph |

wl wu

Ruwpgtip L wnwgwnpwuputp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlugh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. ABC Gnwlljwl Jtp BC = 14ud; < ABC = 30°; <BAC = 45° : Qb AC-Uu

w/ 7v2 ud; p/14ud; a/ v/98 ud

2. ABC Gnwlljwu dbe BC= 12ud, <A = 30°, huly wpwnwagéjw| 2npswlwagsh
2wnwyhnp

w/ 12ud; p/ 6ud; a/ 8 ud

Ruwpgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. Uhunwultiph ptnpbdh pwlwalp
2. Gnwllyjwl npukt Ynndh, Upw nhdwgh wuyjwu b wpunwagdjw 2npwlwagsh
2wnwynh Yuwwl wpunwhwjnnn pwlwdlp

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwluplubpp uwmwpbino
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Uwhdwub| upunwulibph pGnptdp, gnbp pwlwalp
2. Uwhdwubiu gptp Gnwlyjwl npuE ynndh, upw nhdwgh wuyjwu L
wpunwagdéjw) 2ppwliwgsh 2wnwynh uwl wpnwhwjnnn pwlwaélp



UnuhUnrulbtph ptnptdp (@6 J wwnh Yy
w] wl

Ruwpgtip L wnwgwnpwuputp swhnpnzs wjhtu bjwquagneyu ywhwlugh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. ABC Gnwuljwlu dJbe < ABC = 60° AB= 5ud; AC = 8ud: BC hwywuwnp E

w/ 7ud, p/ 49ud, a/ 14ud
2. ABC Gnwlljwl Jbp < ABC = 120° AB= 5ud ; AC = 8ud: Gunlub| BC-l:
Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwluplubpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.
1. N°nlu E YynuhUunwultph ptnpGdutph pwlwélp
Ruwpgtphu Yywunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Yhpwnt] Yynuhunwltph ptnptdutpp ywnpquagnou fuunhpubph (neédwl
JGg



EnwlyjnLuubtph pnLénLdp
(66 J wwh Uy w] wl

Rwpgtp b wnwgwnpwuplubp swhnpn2s wjht Wjuwquagneyu ywhwugh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp .

1. Lnuét| Gnwuyniup, Lpwlbwynwd E gt Ghwulyjwl °

w/ Ynnubpp L wuyncuutpp
p/ wllynLuutpp,

a/ ynnutpp

2. Lnuét| Gnwuyniup, Get Upw YnndGpu Gu * 12ud, 5 ud, 13 ud:

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. b°Us E |nést) Grnwlyjncu

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbino
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. st Gnwuyynibp ‘oqunybiny uhunculbph W YynuhUunwultiph pinpbdutinhg



2nL,qwhtnwagsh dwytptuh hwdwl pwlwalp
(6 Jwwinh Y w| wl

Rwpgtp b wnwgwnpwupubp wpnwpuwjh swthnpn2gwjht bwquagneju
wwhwluglutph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. Gnt| gniquhtnwagésh Jwytpuh hwzddwu pwlwélp
2.3wpyt| gniqwhtnwgsh dwytnup, Gpb a=15, b=12, sin sin « :§

3. 3wpyb| gnrgwhtnwagsh Jwytpup, Grt a=14, b=10, <= 30°

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. 2nL.quhtnwagsh Jwytptup ynndny b Upwl tnwpywé pwpénpniejwdp hwaybing
pwlwalp

2. 2nL.quhtnwagséh Jwytptup Gpyne ynndtpnd U Upwug Yugdwé wuyjwlu Jhengny

hwpytnL pwuwalp

Rwpgtpht yuwunwujuwuGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1.6pYpwswthnpblu gpwnt) gniquihtingdh dwytpup hwzddwl pwliwélup
2.Stnwnnt| pwuwélh Jbg hwdwwwwnwufuwl wpdtputpp

3.Qwnltb| gniquhtnwgsh Jwytptup, Get tnpdwé Gu Gpyne ynndtnu no Upwugnyd
Juwqdwé wuyjnLup



Lwnwlulyjwl Jwytptuh pwlwaélp
(6 Jwwinh Y w| wl

Ruwpgtp b wnwgwnpwupubp wpnwpuwjh swthnpn2gwjht bwquagneju
wwhwlglutph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. GnG nnnwiuywl Jwytpuh hwgdwl pwlwalp
2. Qpb pwnwyncunt Jwytpuh hwgdwl pwuwalp

3. Quut ABCD pwnwlyjwl Jwytptup, Grt AC = 10; BD = 16, huly pwnwuyjwl
wuyyntbwgétpp thnfuntnnwhwjwg Gu

4. Qunut ABCD 2tnwlulyjwu Jwytptup, et AC=10; BD = 16

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwluplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. nLnnighy pwnwuyjwl Jwytpuh hwddwl pwlwédlp
2. 26nwuywjt Jwytpuph hwgdwl pwlwalp
3. nunqwuyjwl Jwytpuh hw2ddwl pwuwalp

4. pwnwyntunt Jwytpuh hwdwl pwlwédlp

Ruwpgtpht ywunwufjuwubpn jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnww.

1. GpypwgswihnpbU gpwntp nenighy pwnwlyjwl Jwytpuh hwddwl pwlwélp
2. Gpypwgwithnptu gpwnt) 26nwulywju Jwytpuh hwpddwl pwlwalp

3. Gpypwgwhnpbu gpwnbp nLnnwulyywl Jwybpuh hw2ydwl pwlwédlp

4. GpypwgswihnnblU gpwnt] pwnwyniunt Jwytpuh hw2ddwlu pwlwéln

5. Jwuwnwnb nPuwiubph inGnwnpnudubp W hw2dwnpyutp



Epnuh pwliwélp
@6 Jwwnhy wi wl

Ruwpgtp b wnwgwnpwlupubp wpwpuwjh swthnpn2gwjht bwquagneyu
wwhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1.phUs E Lpwlwynwd Yhuwwwpwaghd
2.3wpybl 16; 18; 20 ynnutpny Grnwulyjwl Yhuwwwpwaghép

3.3wpyb| 16; 18; 20 Ynndtpny Gnwuyjwl Jwytptup I6pnuph™ S=
Jr(@ —a)(p —b)(p —¢) pwliwalny:

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. «wywpwghé» U «yhuwwwpwaghsd» qunwthwnutpp
2. pwlwaélh JGg mpwutph wmGnwnpdwl wignphpup
3. 3Gpnuh pwliwdlp

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbino
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Gpypwgswihnpblu gpwnt| Ghwulwl wwpwaghép U yhuwwwnpwaghdp

2. hwzyti| Yhuwwwnwghédp
3. uwwnwpb, wwhwugynn hw2qwnyutbp [6pnup pwbwauh dhgngny



Cnwllyjwl Jwybptuh, Ynndtph L wpunwagdjw) 2ppwliwgsh 2wnwyhnh  Juwp
(@6 Jwwnhy w| wl

Ruwpgtp b wnwgwnpwupubp wpnwpuwjh swthnpn2gwjht bwquagneyu
wwhwluglutph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

“thgnip ABC GnwUyjwl ynndtGpu U™ a-U; b-U; c-U; S-p” GnwlyjwUu Jwytptul E,
huy R-p” wpunwgsjwy 2pgwliugsh wnwdhnp.

1. Quuby S-p, GpL a= 15; b= 18; c= 11
2. Qunub R-p, Gebt a= 15; b= 18; c= 11

3. Gl 10 ynnund hwywuwpwynnd Gnwlyjwl wpunwagdjw 2pewliugsh
2wnwyhnp

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwluplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. Gnwlulwl Jwytptuh, YnndtGph W wpunwagsjw 2ppwlwagsh 2wnwyhnh
Juwwl wpunwhwjinnn pwlwalp

2. 3wjwuwpwynnu Gnwuyjwl wpwnwagsjw) 2ppwliwgsh 2wnwyhnp ynndnd
wpwnwhwjwnnn pwlwalp

Ruwpgbpht Yywunwufjuwubpn jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnww.

1.Qwnub| Gnwulyjwl wpunwagsjw 2npwliwgs 2wnwyhnp, Get npdwé Gu

Entp Unnutnp,

2.9l hwdwuwpwynnu Gnwlyjwl wpwnwagdjw) 2ppwliwagsh 2wnwdhnp, Grb
npdwé E Gnwuyjwu Ynndh Gplwpnipniun:



YwlunUwynp pwqdwuyjwl Jdwytnptuh, Upw Ynndtph W uGpgéjw 2npwliwugsdh
2wnwyhnh hw2ddwl pwlwadlp
(6 Jwwinh Y w| wl

Ruwpgtp b wnwgwnpwupubp wpnwpuwjh swthnpn2g wjht bwquagneyu
wwhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. Qulb hwjwuwpwynnd Gnwuyjwl ubpgéjwp 2pgwliwgsh 2wnwdhnp, Gpb
ynnup hwywuwnp £ 10 -h

2. Quut] pwnwyniune Ubtpgéjwy 2npgwlwqgsh 2wnwyhnp, Grt Ynnup hwywuwn
£E10-h:

3. Qb ywunuwynp yegwulyjwu ubpgéjw 2ppwlwagésh pwnwdhnp, Grb
Unnup hwyjwuwn £10-h:

Ruwpgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. Swlywgwé uwlunuwynp pwqdwulyjwlp ywpth £ ubpgét) 2ngwuwghd
2. Ywunbwdnp Gnwuyjwl, pwnwllwl, Jagwulywlu dJwytnptuh, Upw
Unndtiph U bGpgéjwy 2ppwliugsh 2wnwyhnh hw2dwl pwlwélp

Rwpgtpht yuunwujuwluGpne jud wnwgwnpwupubpp umwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnww.

=

Ltnpgstl 2ngwliwghd YuwunUwynp pwqduwulyjwlp

2. Quut hwdwuwpwynnu Gnwuljwu(pwnwyniunt, Ywunuwynp ybGgwllyjwl)
utingdjw 2ngwlwgsh 2wnwyhnp, bRt pws E ynnup:

3. Qunut] hwjwuwpwynnd Gnwlyjwlu(pwnwyncunt, wunbwdnn yGguwuyjwl)

dwybptup, Gpt nipdwé £ Yynnup:



PwagUdwUuhuwntph Jdwytpunyputph Jdwytptultpp
(6 Jwwinh Y w| wl

Rwpgtp L wnwgwnpwuputp wnwpyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wywhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. Lot pwqUwUuhuwinh Jwybpunyyeph dwytptup swihdwl Jhwynpp® w/ J?, p/ uds,
q/ nd

2. L6 ywunuwynp wyphqudwjh Jwytpunyph Jwytpbuph hwaddwl pwuwalp
3. L6 jwunuwynp pnipgh Jwytpunyph Jwybptuh hwddwl pwuwalp

Ruwpgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwluplbbpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. pwqUwUhuwnh Jwybpunyyeh dwytptuh swhdwu Jhwynpubpp
2. jwunUwynp yphquwjh dwytpunyph Jwytptuh hwaddwl pwuwalp
3. jwunuwdnp pnipgh dwytpunyph dwytptuh hw2ddwl pwlwalp

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbino
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.
1. Swlwgb] pwqUwUhuinh Jwybpunyyph dwytptuh swihdwu dhwynputpp,

2. Gpypwswihnpbu ghwnt] uwunuwynp wyphquwjh dwytpunyph Jwytptup
hw2ydwl pwlwadlp,

3. Gpypwgwhnptu ghwntbp ywunuwynp pnupgh Jwytpungeh dwytptuh hwagydwu
pwlwalp:



Cppwliwgsh Gpywpnopyniup Sppwlh Jwytptup
(6 Jwwinh Y w| wl

Rwpgtp L wnwgwnpwuputp wnwpyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wywhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

Spqwsé 2newliwgsh Ynw L6 wnwidhnp b inpwdwghdp:
Qunlt| 2ppwliwgsh inpwdwaghén, Grb 2wnwdhnp 5 €
Qb 5 2wnwynny 2pgwiwgsh GpwpnipynLup

Qunlt| 10 wnwynny 2pewuh dwytptup

PN e

Ruwpgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. bUs E2wnwyhnp, hus E npwdwaghép
2. Cnpgwlwash Gpywpniejwl hw2ddwl pwlwédlp
3. Cngwlh Jwytnbuh hwdwl pwlwadlp

Rwpgtpht yuunwujuwluGpne jud wnwgwnpwupubpp umwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ upnnww.

1. 8nujg wnwl 2ngwlwagsh Ypw npwdwaghdp b 2wnwyhnp

2. Qunub| 2pgwliwgsh Gpywpnie)nlup, G tnpdwé £ 2wnwyhnp W hwywnwyp®
2wnwyhnp, Grt npdwé E Gphywpnie)nLun

3. Qulb) 2ppwliwh Jwybptup, Gt t\pqwé £ 2wnwyhnp L hwlywnwyp®
2wnwyhnp, et npdwé £ Jwybptup



Sppwliwjhlu utywnnph Jwybptbup: UGgutunh Jwybptup
(6 Jwwinh Y w| wl

Rwpgtp L wnwgwnpwuputp wnwpyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wywhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. Unwpuwagét wnpdwd 2ngwuh 120° wunpdwlwjhUu swih ntubgnn wntnhu
hwdwwwwnwufuwunn ubywnnpp, ubgdtuwnp

2. Quut] 16 2wnwynny 2ngwuh 90° wuwnhdwlwjhU swih ntutgnn wnGnhu
hwdwwwwnwufuwunn ubEyunnph JwytpGup

3. Qb 16 2wnwynny 2ngwlh a wuwnhdwlwjhl swih nLuGgnn wntnhu
hwdwwwwwufuwunn ubquGuwnh Jwytptup, Grt a = 60°

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwluplubpp uwmwpbino
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. b°Us Gup hwulwunwd 2pgwlighl uGywnp, utbgutuwn wubiny

2. SppwlwjhU utywnnph Jwytptup hw2ddwl pwlwélup

3. CppwlwjhU utgUtuwnh Jwytpbuh hw2qdwl pwlwalp

Rwpgtphtu yuwunwujuwubpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Swlwgkb] 2npwliwghl uGyunnputipu nL utguGuwnubpp

2. 3wyt mpgwé ubyunnph Jwytptup, Get tn\pqwé GU 2wnwyhnp U wntnh
wuwinhdwuwjhu swihp



3. 3wyt npdwé ubgdbunh Jwybptup, Get tnpdwdé Gl 2wnwdhnp U wntnh
wuwinhdwuwjhu swihp



QLwluh, Ynuh, gunh dwytplnLyph duytpbultpp
(6 Jwwinh Y w| wl

Rwpgtp L wnwgwnpwuputp wnwpyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wywhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. bUs nwpwdwywl Jwpdhu Yuwnwgyh Grt nnuuyntup wywnwnGup upw Jh
ynnuh 2nLpgn : Q8tp wyn Jwpdhup:

2. bus nmwpwswlywl JwpdhU Yuunwgyh Grbt nunwuyjncup Ghwyniup
wuwnwnblup Upw Jh Egh 2nLpgp : Qébp
wyn dwpdhup:

3. bus nmwpwswlywl JwpdhU Yuunwgyh Grb YJhuwzpgwlp wunntup Upw
unpwdwadh 2nLpgp : @6tGp wyn Jwndhup:

4. QUG r=5 2wnwynny b h = 12 pwpépnLpjwdp quuuh hhdph Jwytptup,
ynnuuwjhu U (phy JwytpunypUutnph Jwytpbultpp

5. QunuGp r=5 2wnwynny b h = 12 pwpépnijwdp ynuh hhdph Jwybptup,
Unnulwjhl
b |\ppd Jwybpunyputbph Jwytptultpp

6. Gl r = 18 pwnwynny qunh Jwybpunyph dwytnpbup

Ruwpgbpht YywunwufjuwuGpn jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdww.

1. bUswhup Gpypwswihwywl Jdwpdhuutp Gu quwup , Ynup, gnLunp

2. blus® Gup hwulywuncd giwuh. ynuh, gunh (phd Jwytpuncyph dwytintu
wubny

3. Quuuh ynup, gunh phyd Jwytpunypubph Jwybpbuutph hwddwu
pwlwalbnbp

Rwpgtpht Yuwunwujuwubpne jud wonwgwnpwupubpp umwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Swpptpbl b gbwagnt quwup, ynup L gnLunp



2. 3wyt qrwuh, ynup |phy dwytlunyputph dwytptuutnp, Gpt nipdwé Gu
2wnwydhnp U pwpanpnce)nLup
3. 3wyt gunh |nhy dwytplunyeh Jwytptup, Get tnindwé £ 2wnwyhnp



Qunwthwp dwnpduh dwywih dwuhU: Nunnuuynibwbhunh dwdwip: Ntnhn
wnhquwjh Swywip
(6 Jwwinh Y w| wl

Ruwpgtp b wnwgwnpwupubp wpwpuwjh swthnpn2gwjht bwquagneju
wwhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

Npu £ hwdwwwwnwuwwlunwd «Swdwp» w/ tnwnpnnniencup, p/ Uzhep g/
qulgqwép

Cungétl swdwih swihdwl dhwynpp ™ w/ thin, p/u> g/ U?

Qunub| 7 jwjuncejwdp, 10 Gpywpnojwdp, 11 pwpdpniejwdp
nLnnwuyjnctbwphuinh dwywp

- Qb 14 pwpépnipjwdp wphquwh dwywip, Grt wphquwjh hhuph

dwybptup 27 £
Rwpyby pnepgh dwywip, GrE hhdph Jwytptup 20 E, huy pwpénpniejniup® 21

Ruwpgtphu ywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbino
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

pwN e

hus E dwdwip
hdwlw| dwdwih swhdwl Jhwynpp
Nnnwuyjntbwlbpunh dwdwih hwpddwl pwliwélp

Mnhquwjh, pnpgh Swywutph hwdwl pwuwalbpp, Gt hwjnuh Gu
hhdph dwytpGup U pwpéapncejnLup

Rwpgtpht yuwunwujuwubGpne jud wnwgwnpwupubpp uwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytEwp £ upnnww.

1.

2.

3.

®nfuwybpwtp swywih Jhwynpubpp Jtyp Jjnuny

Rwpyb] nunnwuyntbwlbhuwinh dwywip, Gpb pdwé Gu Gptp swhnwlutpp®
Lwjuncenil, Gpwnnop)nLl, pwnpdpnie)nll

Rwzytl wphquwyh, pnpgh dwywibtinp, Get hwjinuh £ wphaqdw)h hhdph
dwybptup W pwpépnipnLup



S wuh, Ynup L qunh sSwywiubtpp
@6 Jwwnhy wi wl

Rwpgtp L wnwgwnpwuputp wnwpyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wywhwlugltph Juwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1.Qnubp r=5 2wnwdnny b h = 12 pwpépncjwdp gwuh Swywip

2. @l r=5 2wnwynndy b h = 12 pwpdpnLpjwdp Ynuh dwdwip

3.9l r = 18 wnwynny qunh dwywip

Ruwpgtphu Yywunwufjuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp uwmwpbpno
hwdJdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. Quuuh, ynup Swywiutph hwdwu pwlwaédltpp, GrE tnpjwé BU 2wnwyhnp
U pwpapnLejnLup

2. Qunh dwdwh hwpddwl pwuwalp, Get tnpdwé £ gunh 2wnwyhnp

Rwpgtpht yuwunwujuwluGpne jud wnwgwnpuwupubpp uwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. wpybi quwuh, ynuh dwywiubpp, Gt wpdwé Gu 2wnwyhnp b
pwnannLp)nLup

2. 3wyt qunh dwywip, GrtG nndwé E qunh 2wnwyhnp
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